

# 真正的韩国专家

——专访亚洲即刻种植牙之父崔德俊



**崔德俊：**  
韩国SMILE口腔医院院长、亚洲即刻种植牙之父、韩国国宝级口腔大师、省内首位卫生局注册外籍专家

韩氏无痛口腔无痛、精准、安全、微创的口腔种植、修复、美容技术，1400平方自购面积及其10余种国际尖端的口腔设备使其成为齐鲁大地最具影响力的口腔治疗机构；2009年，亚洲即刻种植牙之父、韩国国宝级口腔大师崔德俊注册韩氏，至此，韩氏无痛口腔又成为山东省内唯一拥有韩国注册专家的口腔机构。

2012年末，韩氏无痛口腔回馈新老顾客，携多重豪礼，由亚洲即刻种植牙之父崔德俊院长，为您的32颗牙齿定制个性化口腔方案，一次性解决您的各种口腔问题。

们结合独家引进的德国3D齿雕技术进行单冠修复，最大限度保全原有临近结构，完成即刻咀嚼，实现拔牙即种，种了即用。

**准：无缝对接**

同时韩氏即刻种植牙，可立体扫描采集口腔信息，即刻种植专家设计出最佳种植方案，医生全面把握种植角度、深度、吻合度，无缝对接口腔环境，避免种植失败造成患者更多的痛苦。

**精：安全保障**

拔牙后使骨丧失达到最小程度，尤其对难治性牙周病患者，可解决常规牙种植术面临的困难。临床实践表明该技术的引进具有良好的近远期效果，消除了患者有关种植的一切担忧。

谈到种植牙不能想种就种时，崔院长接着介绍，种植牙除了考虑经济能力外，首要要看的是患者本身的身体状况和牙槽骨代谢是否正常。因为有的疾病在进行手术时，可出现较危险的并发症，需要先进行治疗使病情稳定才能进行植牙。

另外人工牙根植入后，要依靠周围的骨生长，与其产生骨结合，而且包绕人工牙根的骨在一生中还继续不断地代谢更新，如果骨的代谢有问题，就不会将人工牙根很好地固定在骨里面，就会出现松动脱落，提醒广大患者种牙前一定要全方位详细地检查。

**韩氏即刻种植技术PK传统种植**

韩氏即刻种植	传统种植
拔牙后即刻修复	拔牙后需数月才能种牙
种牙后即可咀嚼	2个月后方可咬硬物
独立固定不伤周边	依靠周边牙齿固定
不易感染	磨损后易感染
与口腔融合仅需2个月	融合需3个月
提高牙齿硬度1.5度	仿真牙硬度
全息可视化种植	目测种植

**口腔CT全景机，引领口腔治疗进入可视化时代**

韩氏无痛口腔中心，引进省内首台口腔CT全景机。其购入价格之昂贵，另众多医疗机构望而却步，然而其无可替代的功能，却也让同行们对韩氏口腔清闲不已。

崔院长告诉笔者，在韩国口腔治疗少不了口腔CT全景机的配合。但是在中国，由于口腔CT全景机的昂贵价格，很多机构在治疗时还由医生经验操作，是不折不扣的“盲视”，其效果和安全性都得不到保证。韩氏引进的这台口腔CT全景机，填补了省内口腔治疗的空白，拉开了“可视化口腔治疗”的序幕。它独特的3D成像，可将口腔内部所有状况一览无余，甚至每一根血管、神经都清晰可见，极大保证了手术的安全性和精确度。“口腔领域王牌GPS”的称号，确实至名归。

除此之外，崔院长还介绍说，韩氏无痛口腔所拥有的内窥镜技术，使患者平躺便可看到整个治疗过程，也使医生操作更加便利；而省内第一台无痛麻醉治疗仪，也让众多患者在口腔治疗中免除了痛苦。

韩氏无痛口腔的崔德俊院长最后提醒广大口腔患者，无论您是否来韩氏口腔看牙，都一定要先来韩氏口腔拍摄口腔CT全景片。

韩氏无痛口腔的崔德俊院长最后提醒广大口腔患者，无论您是否来韩氏口腔看牙，都一定要先来韩氏口腔拍摄口腔CT全景片。

**崔德俊谈种植选择：不同品牌相差悬殊**

据口腔临床显示，我国35-44岁人群中，牙齿缺失者占36.4%，65-74岁人群中，牙齿缺失者占77.89%，种植牙已经成为越来越多缺失牙患者的首选。但很多牙齿缺失患者不知道如何选择种植牙。其实，种植牙是有品牌的，目前全球有近300多种种植牙品牌。不同种植品牌在价格、技术、质量、寿命、维护等方面相差悬殊。一线种植品牌都集中在美国、瑞士等西方国家，而一线的种植技术则在韩国，尤其是韩国口腔CT全景机的出现，为世界颌面部整形以及口腔治疗带来了革命性变化。

目前韩国的即刻种植牙技术依然领先世界，成为世界种植牙领域的一枝奇葩。

**崔德俊谈亚洲即刻种植牙技术：快、准、精**

**快：一次成型**

传统种植牙必须经过拔牙、3个月修养期、伤愈后二次开刀种植这样一个漫长的过程。

韩氏即刻种植技术最突出的特征是可以将种植过程一次成型。即将种植体在拔牙同时一次性植入，大大减少患者的手术痛苦和等待时间。抛弃手术刀，将种植过程缩短到一个理想的舒适状态。

在韩氏国际化数字中心，专家

**Han's 韩氏整形美容医院**  
为要求最苛刻的顾客服务

◆ 消费者信赖十大整形美容机构  
◆ 中国整形美容奢侈品牌

◆ 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
◆ 独家拥有18项国家专利技术

## 崔德俊签约韩氏十年

在韩氏，奢享终生制、韩国国宝级口腔医疗

韩氏拥有稳定的外籍专家团队  
韩氏签约世界级口腔专家  
“韩氏有其独特的吸引力，来自各个角落。  
高端的品牌定位、深厚的文化底蕴、严苛的品质、关注社会责任  
在这里，有久违的归属感。  
我希望，我会属于这里，很多年。”  
韩国国宝级大师、亚洲即刻种植牙之父崔德俊  
签约韩氏十年后，如是说

**无痛口腔中心**

即刻种植牙/疑难正畸/特色仿生冠/  
牙齿美白/无痛拔牙/牙齿修复/牙齿美容/  
无痛补牙/牙周护理等

新浪微博 weibo.com 做整形的人韩啸

有很多机构在网络推广“韩氏”二字，谨防李鬼！

0531-86013332/82063375 鱼传尺素: 86013332/82063375 驿寄梅花: www.cnhszx.com QQ: 400-708-5678 专线QQ: 17737554511 君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

本广告最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有